
 
 

Бухгалтерський та податковий облік донарахованої зарплати. 

На звернення місцевої ради щодо неправильного визначення стажу служби в органах 

місцевого самоврядування (не враховано службу в Збройних Силах України, що зараховується 

до стажу відповідно до положень постанови КМУ від 3 травня 1994 р. №283), а відтак, 

недорахування і недоотримання за певний період часу службовцем відповідного розміру 

надбавки за вислугу років, інформуємо. 

Виправлення ситуації — встановлення правильно обрахованого стажу служби в 

органах місцевого самоврядування та відповідного розміру надбавки повинно бути 

врегульоване відповідним розпорядженням голови (сільського, селищного чи міського) з 

передбаченням виплати розміру різниці недоотриманої заробітної плати за відповідний 

період.   

Оскільки, відповідно до положень п 1.6.2. Інструкції зі статистики заробітної плати, 

затвердженої наказом Держкомстату від 13.01.2004 р. № 5, якщо нарахування фонду оплати 

праці здійснюються за попередній період, зокрема у зв'язку з уточненням кількості 

відпрацьованого часу, виявленням помилок, вони відображаються у фонді оплати праці того 

місяця, у якому були здійснені нарахування.  

Разом з цим, сума вказаної донарахованої зарплати належить до фонду додаткової 

заробітної плати та оподатковується податком з доходів фізичних осіб (ПДФО), включається 

до бази оподаткування військовим збором (ВЗ) та єдиним внеском на загальнообов’язкове 

державне соціальне страхування (ЄСВ). Така сума має бути відображена в Податковому 

розрахунку за формою № 1ДФ за той звітний квартал, протягом якого нараховували 

(надавали, виплачували) доходи на користь фізичних осіб та утримати (перерахувати до 

бюджету) ПДФО і ВЗ з таких доходів.  

Щодо ЄСВ, то в цьому випадку керуємося положеннями пункту 9 розділу IV Порядку 

формування та подання страхувальниками звіту щодо сум нарахованого єдиного внеску на 

загальнообов’язкове державне соціальне страхування, затвердженого наказом Мінфіну від 

14.04.2015 р. № 435. Ним визначено, що, якщо нарахування заробітної плати здійснюється за 

попередній період, зокрема у зв’язку з уточненням кількості відпрацьованого часу, 

виявленням помилок, суми донарахованої заробітної плати включаються в зарплату того 

місяця, в якому були здійснені такі донарахування та відображаються у Звіті з ЄСВ, 

сформованому за той звітний місяць, у якому фактично були здійснені такі донарахування (у 

бухобліку).  
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